



梅西爆冷出局 美职联商业受损

在近日进行的美国职业大联盟(MLS)1/8决赛第三回合比赛中,迈阿密国际主场以2:3败给亚特兰大联,总比分1:2遭到淘汰。这一结果令许多体育媒体感到震惊,因为迈阿密国际不仅是夺冠的大热门,而且刚刚赢得了代表常规赛冠军的支持者盾牌,并创造美职联历史上的最高积分纪录。相比之下,亚特兰大联几乎未能进入季后赛,最终通过附加赛才获得资格。

迈阿密国际出局,2025年世俱杯成笑话?

如果迈阿密国际希望长期留住梅西,那么合理安排他的出场时间,避免过度消耗这位“下金蛋的母鸡”,将是至关重要的。接下来,梅西将专注于阿根廷国家队的比赛。

这场失利被视为美职联历史上最令人震惊的结果之一。多家国际媒体指出,拥有梅西、布斯克茨、阿尔巴和路易斯·苏亚雷斯等世界级球星的迈阿密国际,仅仅在季后赛打了三场比赛就被淘汰,这对于球队和整个联盟而言都是一个巨大的打击,整个联盟的商业收入都将受到严重影响。同时,这也意味着美职联的三大热门球队——迈阿密国际、哥伦布机员和辛辛那提FC——均已在季后赛首轮出局。

面对这样的结局,球迷们的反应各不相同,有人呼吁解雇主教练塔塔·马蒂诺,有人批评球队配合不佳和防守漏洞。对此,球员阿尔巴提出了对赛制的不满,认为应让每个赛区的冠军球队直接对决以增加比赛的公平性。

尽管遭遇了季后赛的早早出局,梅西还是在社交媒体上表达了积极的态度:“虽然赛季已经结束,但我们作为俱乐部仍将继续成长和发展。感谢所有支持我们的人,我们将为明年的回归做好准备。”他的个人表现依旧出色,可以说无可指责,梅西在19场比赛中贡献了20个进球和16次助攻。

媒体认为,虽然这个赛季迈阿密国际在季后赛中被早早淘汰,梅西的表现仍应受到赞扬,因为他帮助迈阿密国际在两个赛季内夺得了两次冠军(每个赛季各一次)。在37岁这个年纪,他已经展现出了超凡的能力。

这场失利可能会让梅西感到沮丧,但另一方面,这也有利于他的体能恢复。必须注意到梅西已不再年轻。过度使用他可能导致长期的伤害,迈阿密国际需要确保这位阿根廷巨星保持最佳状态,才能在未来取得胜利。

因此,从长远来看,在美职联季后赛中的提前出局对梅西和迈阿密国际或许也不全是坏事,这将给他更多的休息时间,以便为下一个赛季做准备。如果迈阿密国际希望长期留住梅西,那么合理安排他的出场时间,避免过度消耗这位“下金蛋的母鸡”,将是至关重要的。接下来,梅西将专注于国家队的比赛,他希望帮助阿根廷队尽快获得世界杯的参赛资格。

在迈阿密国际获得2025年俱乐部世界杯(即新世俱杯)参赛资格,却又在美职联季后赛首轮就被淘汰出局后,很多人认为,国际足联将俱乐部世界杯转变为商业舞台的行为,严重损害了比赛的公正性和声望。

原本,国际足联计划在2025年将俱乐部世界杯升级成一场在美国举行的大型赛事,希望借着梅西的星光,让这场比赛成为全球瞩目的焦点。不过,迈阿密国际在2024年美国职业足球大联盟季后赛八强赛中输给了亚特兰大联队,这一变故不仅打碎了许多人的期待,也暴露了国际足联决策中的不少问题。

国际足联面临着不小的挑战,要将俱乐部世界杯打造成一个既有影响力又受欢迎的赛事。特别是2025年的赛事规模将扩大到32支队伍,而且是在美国举办,这自然需要一位超级明星来吸引目光。于是,梅西自然而然地成为了这个计划的核心人物。

因此,当迈阿密国际队凭借2024

赛季的支持者盾奖(即常规赛积分最高的球队)获得俱乐部世界杯的参赛资格时,大家都知道这是国际足联的精心安排。更有趣的是,俱乐部世界杯的首场比赛将在迈阿密举行,这显然是为了增加赛事的商业价值。

不过,这样的安排很快就受到了质疑。毕竟,支持者盾奖并不等于美职联的总冠军,后者是在季后赛中决出的。这就让人不禁要问,迈阿密国际队是否真的有资格代表美国参加俱乐部世界杯?

有媒体就指出,尽管迈阿密国际队在2024赛季表现出色,34场比赛拿下了74分,梅西也在最后一场对阵新英格兰革命队的比赛中上演了帽子戏法,帮助球队以6:2大胜。但这些成绩真的能说明他们是“世界顶级球队之一”吗?

实际上,迈阿密国际队主要是在美职联的东部赛区表现出色,而他们在面对西部赛区的对手时并没有展现出足够的竞争力。国际足联匆匆将参

赛资格授予迈阿密国际队,这一决定在球迷中引起了不小的争议。

如果国际足联从一开始就明确制定入围标准,那么争议会小很多。但现在看来,似乎只是为了确保梅西的球队能参赛,才在最后一刻调整了规则,这显然让许多球迷感到不满。

国际足联将俱乐部世界杯打造为“规模最大、最全面的全球俱乐部赛事”的愿景面临不少挑战。如果继续将商业利益放在首位,国际足联可能会失去球迷的信任。虽然梅西和迈阿密国际队确实能吸引大量观众和收入,但这不应该成为忽视足球基本规则的理由。

迈阿密国际队在亚特兰大联队面前的失利不仅对球队是个打击,也是对国际足联运作俱乐部世界杯方式的一个警钟。尽管梅西的魅力无可否认,但如果国际足联不能确保选队过程的公平性和透明度,俱乐部世界杯可能会沦为一个表面光鲜但缺乏实际意义的赛事。

还买内马尔?不如加强球队后防

日阿根廷球星雷东多的儿子费德里科·雷东多更是令人瞩目。但在后防线上,除了阿尔巴,几乎找不到其他值得信赖的球员。

迈阿密国际在整个赛季中表现突出,赢得了支持者盾牌奖。虽然他们可能会输掉几场比赛,但凭借梅西的杰出发挥,他们总是能够反弹。然而,在淘汰赛阶段,任何错误都可能致命。

值得一提的是,在迈阿密国际被淘汰出局后,媒体上出现了梅西要求俱乐部引进昔日巴萨队友内马尔的消息。据称,梅西“非常渴望与内马尔重聚”,以重现传奇的“MSN”三叉戟组合(梅西、苏亚雷斯、内马尔)。

“MSN”组合曾被认为是足球历史上最可怕的进攻线之一,帮助巴塞罗那在2015年实现了三冠王伟业。梅西相

信MLS将是内马尔理想的去处,后者目前在沙特利雅得新月队处境艰难。如今的内马尔常年养伤,状态早已一落千丈。并且,内马尔的薪水极高,而迈阿密国际因为多位球星的存在,薪水总额本身就已经十分惊人,如果再引进内马尔,俱乐部将更加不堪重负。

据《东方体育日报》

迈阿密国际在2024年MLS常规赛中表现出色,成功夺得了冠军。他们在季后赛首轮也取得了开门红,以2:1战胜了亚特兰大联队。然而,在第二轮比赛中,迈阿密国际出人意料地以1:2落败。更糟糕的是,在决定胜负的第三轮比赛中,他们以2:3的比分再次失利。

梅西在这场比赛中为迈阿密国际贡献了一球,但遗憾的是,他未能帮助球队逆转局势。最终,这支来自佛罗里达州的球队被淘汰出局,失去了争夺本赛季美职联总冠军的机会。

实际上,自从梅西加入球队以来,迈阿密国际一直面临着攻守不平衡的问题。他们拥有由梅西、苏亚雷斯、莱奥·坎帕纳组成的强大前锋线,以及包括布斯克茨、克雷马奇、迭戈·戈麦斯、泰勒、罗哈斯在内的优秀中场阵容,昔

媒体认为,因凡蒂诺只想让人气和商业价值巨大的梅西参加世俱杯,却破坏了赛事参赛资格的公平性。因凡蒂诺的理由是迈阿密国际是北美大联盟常规赛最好的球队,但这个联赛与北美四大职业联赛一样,都是

以季后赛总冠军作为真正的联赛冠军。更何况,国际足联在宣布迈阿密国际获得东道主的世俱杯名额之前,从未有正式的规则解释东道主名额的获取资格,迈阿密国际获得世俱杯参赛资格不合规、更不合理。



INTER MIAMI HAVE NOW QUALIFIED FOR THE FIFA CLUB WORLD CUP 2025

SWIPE >>>